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HC AZ Havířov 2010 
Těšínská 1296/2a 
736 01 Havířov 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Ing. Vladimír 
Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém 
jednání dne 05. 01. 2017 zabývala uváděním nepravdivých údajů, konkrétně uvedením jména 
trenéra p. Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968, v zápise o utkání, aniž by se jmenovaný tohoto 
předmětného utkání NOEN Extraligy staršího dorostu (dále jen „NOEN ELSD“) č. 4709 mezi 
družstvem klubu Rytíři Kladno, reg. č. 20301, a družstvem klubu HC AZ Havířov 2010, se sídlem 
Těšínská 1296/2a, 736 01 Havířov, reg. č. 80608, (dále jen „Klub“) hraném dne 10. 12. 2016 
v Kladně (dále jen „Utkání“), fyzicky zúčastnil a falšování jeho podpisu v příslušné kolonce 
vyhrazené pro podpis hlavního trenéra družstva Klubu, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 10. 
Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se trenérovi 
Tomáši Urbánkovi, nar. 13. 04. 1989, (dále také jen jako „Trenér“) za falšování podpisu trenéra p. 
Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968, na zápisu o Utkání, ukládá v souladu s čl. 502 písm. b) 
finanční pokuta ve výši 5.000,-Kč (slovy: pět tisíc korun českých) a dále v souladu s čl. 502 písm. 
c) trest zastavení činnosti v délce trvání jednoho měsíce, konkrétně na dobu od 10. 01. 2017 do  
10. 02. 2017 ve všech soutěžích řízených Českým svazem ledního hokeje z.s. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
DK ČSLH se na svém jednání dne 21. 12. 2016 zabývala mj. skutečností zjištěnou hlavním 
rozhodčím Utkání p. Josefem Bouzkem, který v poznámkách k Utkání zápisu o utkání uvedl 
skutečnost, že před Utkáním nebyly předloženy originály trenérských průkazů, a dále, že trenér p. 
Tomáše Potěšil, nar. 16. 02. 1968, nebyl v průběhu Utkání přítomen na hráčské lavici. 
 
DK ČSLH si za účelem náležitého objasnění všech skutečností případu se týkajících vyžádala dne 
21. 12. 2016 prostřednictvím zprávy elektronické pošty stanovisko Klubu, a uložila, aby se ve lhůtě 
do 31. 12. 2016 Klub písemně vyjádřil k požadovaným skutečnostem, zejména kdo z trenérů Klubu 
byl fyzicky přítomen Utkání, dále proč byl v zápise o Utkání uveden jako hlavní trenér p. Tomáš 
Potěšil, nar. 16. 02. 1968, který v Utkání dle tvrzení hlavního rozhodčího p. Josefa Bouzka nebyl 
přítomen, a dále kdo podepsal předzápasový zápis o Utkání v kolonce, která vyla vyhrazena pro 
podpis trenéra p. Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968. 
 
Z odpovědi Klubu podané Českému svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „ČSLH“) písemně 
doporučeným dopisem ze dne 23. 12. 2016, kterým byl ČSLH doručen dne 28. 12. 2016, 
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vyplynulo, že Utkání se zúčastnili trenéři p. Michal Janeček, nar. 08. 03. 1975 a Trenér, a to 
z důvodu, že p. Tomáš Potěšil, nar. 16. 02. 1968, se nemohl ze zdravotního důvodu utkání 
zúčastnit, dále, že v zápise o Utkání bylo uvedeno jméno p. Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968 
z důvodu, že ani jeden z fyzicky přítomných trenérů, tj. Trenér a p. Michal Janeček, nar.  
08. 03. 1975, nejsou držiteli odpovídající trenérské licence „A“, která je příslušnými předpisy ČSLH 
požadována k vedení družstva v mistrovských utkáních v soutěži NOEN ELSD, a dále, že 
předzápasový zápis o Utkání podepsal do příslušné kolonky Trenér. 
 
Skutečnost, jak mělo být postupováno v případě náhlého onemocnění trenéra družstva v takovém 
rozsahu, které vyloučilo jeho účast na utkání a nebylo tak objektivně vzato možné dostát předpisu 
stanovenému bodem 19 písm. a) všeobecných ustanovení pro soutěže řízené Českým svazem 
ledního hokeje z.s. (dále jen „ČSLH“) Rozpisu soutěží 2016-2017, DK ČSLH nepovažuje pro otázku 
posouzení falšování podpisu trenéra p. Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968, za právně významné a 
nebude v dalším k této otázce dále přihlížet. 
 
Je ovšem nepochybné, že pokud trenér p. Tomáš Potěšil, nar. 16. 02. 1968, nebyl schopen se ze 
zdravotních důvodů Utkání účastnit, neměl být jeho jméno uvedeno v příslušné kolonce vyhrazené 
pro trenéra družstva v Utkání. I kdyby DK ČSLH připustila nikým nepředestřenou verzi, že 
k zapsání jeho jména došlo z vlastní iniciativy zapisovatele Utkání p. Jana Nováka, jenž mohl 
vycházet z falsifikátů trenérských průkazů, které byly pro potřeby Utkání Klubem předloženy, bylo 
povinností trenérů účastnících se utkání, tedy i Trenéra, aby trval na opravě údajů obsažených 
v zápise o Utkání. Místo toho Trenér, jak přiznal Klub ve svém podání ze dne 23. 12. 2016, snahou 
napodobit podpis trenéra p. Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968, prokazatelně falšoval podpis 
jmenovaného, čímž se dle závěru DK ČSLH záměrně snažil zkreslit skutečnost a zakrýt tím, že 
v Utkání nebyl na hráčské lavici družstva trenér s odpovídající trenérskou licencí „A“, která je 
příslušnými předpisy ČSLH požadována k vedení družstva v mistrovských utkáních v soutěži NOEN 
ELSD 
 
Ze shora popsaných důvodů DK ČSLH dospěla k závěru, že shora popsaným falšováním podpisu 
trenéra p. Tomáše Potěšila, nar. 16. 02. 1968, se Trenér dopustil naplnění skutkové podstaty 
disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 10. SDŘ, za což se mu rozhodnutím DK ČSLH 
ukládá v souladu s čl. 502 písm. b) finanční pokuta ve výši 5.000,-Kč (slovy: pět tisíc korun 
českých) a dále v souladu s čl. 502 písm. c) trest zastavení činnosti v délce trvání jednoho měsíce, 
konkrétně na dobu od 10. 01. 2017 do 10. 02. 2017 ve všech soutěžích řízených ČSLH. 
 
Finanční pokutu je Trenér povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 
10. 02. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a 
to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
Poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 
90718453/0300, var. symbol 42, do 10. 02. 2017 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení 
Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s. 
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Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
 
V Praze dne 10. 01. 2017 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 


